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Тестовые задания 

 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ОПК-3 1. Иерархические 

системы управления 

построены по: 

а) принципу 

многоуровневой системы, в 

которой подсистемы низших 

уровней оказывают влияние 

на подсистемы высоких 

уровней; 

б) принципу 

многоуровневой системы, в 

которой подсистемы низших 

уровней подчинены 

подсистемам более высоких 

уровней; 

в) принципу 

многоуровневой системы, в 

которой подсистемы низших 

уровней равны подсистемам 

высоких уровней. 

низкий 

ОПК-3 2.  Управление 

сложными системами 

может быть: 

а) центральным; 

б) децентрализованным; 

в) многоуровневым. 

низкий 

ОПК-3 3.    В основе 

информационной 

системы лежит: 

а) среда хранения и доступа 

к данным; 

б) компьютерная сеть; 

в) информационная 

безопасность. 

 

низкий 

ОПК-3 4. Назовите один из 

трех основных уровней 

ИТ-менеджмента: 

а) тактический; 

б) базовый; 

в) информационный. 

низкий 

ОПК-3 5. Связи между 

подсистемами в 

иерархической 

структуре: 

а) только вертикальные; 

б) горизонтальные и 

вертикальные; 

в) только горизонтальные. 

 

низкий 

ОПК-3 6. Что можно отнести к 

корпоративным IT-

сервисам? 

а) информатизация сферы 

управления; 

б) формирование сетевой 

модели экономической 

деятельности; 

в) электронная почта; 

г) все ответы верны. 

 

средний 

ОПК-3 7. Информационные 

системы и организации 

имеют взаимное 

влияние друг на друга. 

а) Верно 

б) Не верно 
средний 



С одной стороны ИС 

должны 

присоединиться к 

организации, чтобы 

обеспечить 

необходимой 

информацией важные 

группы внутри 

организации. В то же 

время организация 

должна сознавать и 

открывать себя 

влияниям 

информационных 

систем, чтобы извлечь 

выгоду из новых 

технологий. 

Верно ли данное 

утверждение? 

ОПК-3 8. Для какой сферы 

экономической 

деятельности в рамках 

решения основных 

производственных 

задач в наименьшей 

степени могут быть 

применимы технологии 

Интернета вещей (IoT)? 

а) жилищно-коммунальное 

хозяйство; 

б) транспорт;  
в) государственное 

управление; 

г) здравоохранение. 

 

Средний  

ОПК-3 9. Системный подход, 

это: 

а) Метод исследования 

систем. 

б) Метод проектирования 

систем 

в) Метод контроля систем. 

средний 

ПК-2 10. Динамику системы 

управления 

определяют: (выберите 

3 правильных ответа) 

а) Цели управления. 

б) Структура управления. 

в) Функции управления. 

г) Управленческие решения. 

 

средний 

ОПК-3 11. Что используют 

информационные 

технологии: (выберите 

2 правильных ответа) 

а) компьютеры;  

б) программное 

обеспечение;  

в) любую технику. 

 

средний 

ОПК-3 12. Иерархические 

системы управления 

имеют следующие 

преимущества: 

(выберите 3 правильных 

ответа) 

а) возможность решения 

простых локальных задач на 

низшем уровне; 

б) значительное сокращение 

потоков информации в 

результате ее агрегирования 

при передаче от низших 

средний 



звеньев к высшим; 

в) возможность решения 

сложных локальных задач на 

низшем уровне  

г) уменьшение возможности 

ошибочных решений 

управляющих органов 

высших уровней в 

результате конкретизации 

решений по мере 

продвижения их сверху 

вниз. 

ОПК-3 13. Верно ли данное 

утверждение? 

«Стратегические 

информационные 

системы могут 

использоваться только 

на высших уровнях 

организации и 

рассматривают более 

глубокие и широкие 

причины, чем другие 

виды систем.» 

а) Верно;  

б) Не верно.  
средний 

ПК-2 14. Систему управления 

характеризует? 

(выберите 4 правильных 

ответа) 

а) Помещение. 

б) Прямые связи. 

в) Обратные связи. 

г) Субъект управления. 

д) Объект управления. 

е) Длительность работы. 

средний 

ПК-2 15. Норма 

управляемости – это 

а) Размер организации, 

позволяющий эффективно 

управлять ею. 

б) Соотношение между 

руководителями, 

специалистами и 

служащими. 

в) Количество работников, 

непосредственно 

подчиненных одному 

руководителю. 

г) Количество уровней 

иерархии в структуре 

управления организацией. 

средний 

ПК-2 16. В любой компании, 

где бизнес-процессы и 

руководство построено 

на принципах 

подчинения низшего 

уровня высшему, 

 высокий 



используется структура 

… . Вставьте 

недостающее слово. 

ОПК-3 17. Иерархическую 

организационную 

структуру относят к 

традиционным или 

бюрократическим 

структурам и выделяют 

следующие виды: 

 (выберите все 

правильные варианты 

ответов из 

предложенных) 

а) дивизионная;  

б) линейно-функциональная;  

в) функциональная;  

г) штабная; 

высокий 

ПК-2 18. ____________ 

систем характеризуется 

разделением систем по 

различным целям, 

функциям, способам 

достижения целей. 

(Вставьте пропущенное 

слово) 

 

 высокий 

ПК-2 19. Установите 

соответствие между 

типами ИС и группами 

служащих. 

1. Стратегический уровень  

2. Управленческий уровень  

3. Уровень знаний  

4. Эксплуатационный 

уровень  

а. работники данных; 

б. управляющие 

операциями; 

в. высшее руководство; 

г. менеджеры среднего 

звена. 

высокий 

ПК-2 20. Эффективность 

управления – это 

эффективность 

действий людей в 

процессе реализации 

интересов, в 

достижении 

определенных ______ 

(Вставьте пропущенное 

слово) 

 

 высокий 

 


